

## ПРОТОКОЛ № 11

засідання житлової комісії

### ЧЛЕНИ ЖИТЛОВОЇ КОМІСІЇ:

#### ПРИСУТНІ:

Журавчак Михайло Юрійович – заступник міського голови, голова житлової комісії;  
Сафян Оксана Ігорівна - головний спеціаліст відділу ЖКГ, благоустрою та екології управління ЖКГ, секретар житлової комісії;

Пастущин Ігор Ярославович – начальник управління відділу ЖКГ, заступник голови житлової комісії;

Темник Надія Степанівна –начальник юридичного відділу виконавчого комітету, член комісії;

Бісик Михайло Михайлович – головний спеціаліст управління ЖКГ, член комісії;

Зубрицький Василь Михайлович - начальник управління комунальним майном, член комісії;

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Розглядали питання на засідання житлової комісії :

1.Про зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов (Паньків О.І. учасник бойових дій, зауваження житлової комісії враховано, Лапчук М.П. учасник бойових дій, Груна Р.М., як учасник бойових дій, Прідущенко К.М. як ВПО, Шеменева М.М., як члена сім'ї, що пропав безвісти під час проходження військової служби, Горак А.В., як дитина позбавлена батьківського піклування, Дидик Н.В., як учасник бойових дій, Волоховський В.В., як учасник бойових дій, Плетенчук І.В., як учасник бойових дій, Євдокімов О.А., як учасник бойових дій, Андрейків В.І., як учасник бойових дій, Романик Л.Ф., як сім'я загиблого ветерана війни, Сафонова Г.М., як ВПО).

2.Клопотання Самбірської КЕЧ району про включення до числа службових військової частини А-2847 квартир по вулиці Ліщинських,2 в місті Стрий. Клопотання подано у відповідності до вимог чинного законодавства у кількості 11 квартир.

3.Про переоформлення договору найму Бобович Юрія Володимировича у зв'язку зі смертю його батька Бобовича Володимира Станіславовича та його матері Бобович Лідії Мар'янівни зауваження житлової комісії враховано.

4. Про оформлення реєстрацію та видачу права власності на об'єкти нерухомого майна (Карпин М.М., Козирев О.В., Федоришин Є.А., Комарницький М.Б. Горін Г.С.).

#### Вирішили :

Розглянувши пакет документів щодо питання №1 комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого комітету Стрийської міської ради.

Розглянувши пакет документів по питанню №2, комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого комітету Стрийської міської ради.

Розглянувши пакет документів по питанню №3, комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого комітету Стрийської міської ради.

Розглянувши пакет документів по питанню №4, комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого комітету Стрийської міської ради, щодо заяви Горін Г.С. надати нотаріально завірени заяви-згоди синів про відмову участі в приватизації.

**Підписали:**

Журавчак Михайло Юрійович –  
заступник міського голови, голова комісії

Сафян Оксана Ігорівна - головний спеціаліст відділу ЖКГ, благоустрою та екології управління ЖКГ, секретар комісії.

Бісик Михайло Михайлович –головний спеціаліст управління ЖКГ, член комісії;

Пастуцин Ігор Ярославович – начальник управління відділу ЖКГ,  
заступник голови житлової комісії;

Зубрицький Василь Михайлович - начальник управління комунальним майном, член комісії;

Темник Надія Степанівна –начальник юридичного відділу виконавчого комітету;